
Ljubi svoj jezik! Brani ga kot drag zaklad 
pred nevarnim tujstvom. Bodi svojega naroda vred
na! Nabiraj podpise in podpiši za sebe in za svoj« 
otroke izjave za deklaracijo Jugoslovanskega kluba 
z dne iiO. maja 1917 in pri vsaki priliki zastavi pri-. 
jazno, a odločno besedo za dosego naše jugoslovans
ke države Jugoslavije! Kupuj Ti in naroči svodmo, 
trokom, da bodo podpirali slovenske trgovec in obrt
nike in skrbi, da se bo povsod uveljavilo geslo „Svoji 
k svojim"; Stori, kar moreš, da koristiš jugoslovan
ski domovini. Bodi odkritosrčna, zvesta, plemenita, 
priprosta in ljubeznjiva žena ter odločna Jugoslo
vanka! 

Ti si jugoslovanska žena! 

Ti si Jugoslovanska žena. Resnično, ponosna 
moraš biti, da si Jugoslovanka! Zakaj, velik in mo
gočen je Tvoj jugoslovanski narod, kateremu pripa
daš. Na milijone ljudi govori Tvoj slovanski jezik, 
ki ga najdeš daleč po Širnem svetu. Jugoslovanske 
matere so dale stotisoče najhrabrejših sinov za o
brambo domovine. Bodi ponosna, da pripadaš temu 
ljubemu jugoslovanskemu narodu, ki ga občuduje ves 
svet. Prava plemenitost in !8pota je, ostab zvest svo
jemu slovanskemu narodu. Skrbi, da bodo Tvoji o
trpci ostali zvesti Slovani, in bodo vedno spoštovali 
Tvoj jezik. Uči svoje otroke moliti slovensko in da 
bodo povsod govorili in pozdravljali v slovenskem je
ziku. Naroči svojim otrokom slovensko časopisje m 
naj pristopajo k slovenskim, društvom. Vzgoji svoje 
otroke v poštene, pobožne, plemenite, odločno Sloven
ce, ki bodo ponosni na Tebe in Tvoj slovarski jezik. 
Pošiljaj jih le v slovenske šole! Ne pozabi nikdar, 
da so naši narodni nasprotniki leta 1914 in 1915 na 
tisoče no lolžnih Slovencev gonili po ječah ter jih o
pljuvali, tepli in sramotili! Jugoslovanska žena, o
krasi svoje sobe in stanovanje s podobami velikih 
slovensk b mož, ki so s trpljenjem, učeno besodo in 
lopo pesmijo ter kot poslanci Jugoslovanskega kluba 
delali 7.a naš slovenski narod in za Jugoslavijo! 
Ljubi svojo jugoslovansko domovino iz celega svoje
ga srca. Ljubi jo zvesto in udano do svoje smrti; 
Ko si 1 ira še mladenka, si prepevala slovenske pes
mi, skroi, dla bodo tudi Tvoji otroci prepevan lepe 
slovenske pesmi. Naj pojejo i. veseljem in ljubeznji
vostjo v Kast Tvojemu velikemu jugoslovanskemu na

Jugoslovanska žena. 


